



В Надыме местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимого мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 20 апреля 2018 года в городе Надыме 31-летний мужчина получил по телефону сообщение от своей сожительницы, находящейся в гостях у подруги, что ее оскорбляет хозяин квартиры. С целью защиты женщины осужденный явился в квартиру потерпевшего, где нанес мужчине несколько ударов кулаком в область лица, а затем еще несколько ударов ногами в область грудной клетки. От полученных внутренних повреждений 47-летний потерпевший скончался 21 апреля.

В ходе предварительного следствия и в судебном процессе осужденный признал свою вину и активно способствовал расследованию преступления, дав полные, достоверные, самоизобличающие показания.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1288912>